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MINISTERIO DEL INTERIOR

AREA LOGISTICA

DEPARTAMENTO DE ADQUISICIONES

Montevideo, 24 de abril de 2017

Ref.: Licitación Abreviada Nº 07/2017, cuyo objeto es la “Sustitución de cubierta de chapa para Proyecto TAMA”. 
ANEXO III

ACLARACIONES VISITA DE OBRA 21 DE ABRIL DE 2017 (LA07/2017)

1). Se puede aumentar el plazo de obra?
Respuesta: se ha publicado una enmienda al pliego de la licitación cambiando el plazo de obra de 10 días calendario a 30 días calendario.

2). Las correas a cotizar son de madera o metálicas?
Respuesta: pueden cotizarse correas de madera o metálicas, de acuerdo a la solución cotizada la que se deberá especificar.

3). Cuál es el nivel de terminación que se dará al cielorraso de yeso?
Respuesta: se deberá de dejar con juntas y tornillos enmasillados, pronto para aplicarse pintura.

4). Como se terminará el cielorraso al llegar a los muros medianeros, los laterales y la viga transversal?
Respuesta: se realizará en el muro medianero, los laterales y la viga transversal un sector de revoque interior de 30cm, midiendo desde el nivel de la cubierta hacia abajo. Esto se realizará a los efectos de lograr una llegada prolija del cielorraso al muro.
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